

休闲·旅游

旅游过年 马上放飞心情

□本刊记者 景庆霞

还有不到一个月就能享受美好的春节假期了。近日,本刊记者走访我市多家旅行社发现,旅游过年的市民逐渐增多,旅行社也开始推出各种主打线路。今年是实施旅游法后的首个春节,也将成为首个品质旅游年。

1

读者 旅游过春节 境外享假期

这几天,家住涧西区的黄女士正和同伴商量春节去哪儿旅游。黄女士说,过去春节都是吃吃喝喝、打打麻将、逛逛街,年年如此,她觉得很没新意。今年春节,黄女士准备和亲友旅游过大年,“我们一家人,再加上朋友和他们的家人,大家准备一起到一个山清水秀、阳光明媚的地方看看美景,呼吸新鲜的空气,既享

受了假期,又能放飞心情”。

家住洛龙区的刘先生准备在境外过春节。刘先生说,他和家人都喜欢旅游,这几年的春节他们曾去海南过暖冬,也曾到哈尔滨体会冰雪的浪漫。今年春节,他准备和家人出国游玩,“现在出国游费用不是很高,并且市场比较规范,特别是爱人和孩子都没有出过国,今年就

带他们感受一下异域风情”。

多家旅行社负责人介绍,近几年来,过年的方式趋向多元化,旅游过年的人增多了,特别是出国游很受欢迎。需要提醒的是,出国游需要办理各种证件,如果您有境外过春节的打算,须提前到旅行社咨询相关事宜,以便安排出行计划。

2

旅行社 推行线路多 可选余地大

近日,我市各大旅行社针对今年春节假期,推出了不同类型的线路。

洛阳路仕达旅行社总经理路勇介绍,路仕达旅行社春节主推国内长线游和亲子短线游及自由行项目,其中长线包括向南和向北线路,向北主推“东北摄氏度”(到东北感受年味)旅游线路,向南则主推厦门和《爸爸去哪儿》栏目组曾去过的云南普者黑旅游线路;短线主打亲子牌,与河南康泰国际旅行社等联合推出养子沟项目,另外还有尧山滑雪+温泉项目。自由行项目则以“机票+酒店”的形式,主推北京、上海自

由行。

河南康辉洛阳分社总经理田文选说,选择春节旅游的更多的是中高端游客,出境游是他们今年春节主推的线路,包括泰国、新加坡、马来西亚、越南、柬埔寨等东南亚国家及马尔代夫、塞班、巴厘岛、普吉岛等;国内游则以三亚、昆明为主。

河南康泰国际旅行社除主推泰国、韩国等出境游和云南、海南等国内游外,今年春节前后还力推深度体验游养子沟项目。“让游客到农村过年,并积极参与进来,比如学划旱船,学踩高跷,学包花

馍,把年味作足。栾川资源丰富,豆腐、木耳、核桃等特产非常有名,我们准备下周到养子沟采购年货,也算是为春节游预热。”该旅行社老总崔颖说。

今年春节期间,洛阳邮电国际旅行社主推海岛游,包括印度洋上的毛里求斯、南太平洋中部的大溪地、菲律宾的长滩岛等海岛。该旅行社老总王支华介绍:“除了海岛,西班牙也成为近年来的出游热点,也是我们春节主推线路之一;作为世界杯的举办国,南非现在已经在为此预热。国内游则以海南游、云南游为主。”

3

展望 品质旅游年 提高满意度

在采访中,几大旅行社的老总均表示,马年是实施旅游法后的首个品质旅游年,旅行社的服务将更加规范,相信游客能够开开心心出游,快快乐乐归来。

“旅游法实施后,一些低档次的旅

行社正逐渐被淘汰,剩下的都是经营相对规范的旅行社。今后旅游市场更加规范,今年春节就是品质旅游的检验期,相信游客不会失望。”路勇和田文选道出了共同的心声。

“品质旅游,旅行社服务更丰富,特别是深度体验游,让游客时间更宽松,如我们推出的海南五星级酒店住宿卡预订

项目,不管是老人‘候鸟游’,还是年轻人蜜月游,让游客从走马观花到深度体验,提高游客的满意度。”崔颖说。

王支华认为,品质旅游年,旅行社的线路设计更加丰富和人性化,特别是旅行社可以针对客户的个性化需求进行私人订制旅游,让游客的感知度、满意度更高。

